
БЕЗ ЦУКРУ

ZINOGENE+
ХАРЧОВА ДОБАВКА

ГЕНЕРАЛЬНЕ ЗБИРАННЯ З ZINOGENE+

Zinogene+ це передова інновація у сфері 
харчових добавок. Науковий прорив, 
заснований на складній формулі фукоїданів, 
природного полісахариду з морських 
водоростей, поліфенолів, вітаміну С та цинку. 
Цей продукт допомагає вимивати неефективні 
клітини, що накопичуються з часом. 
Загальний ефект подібний до глибокого 
чищення або весняного чищення для вашого 
тіла. Ось чому ми розробили Zinogen +. 

Зміст: 30 грам, 30 таблеток

НАТУРАЛЬНІ ІНГРЕДІЄНТИ ДЛЯ 
ЕФЕКТИВНОЇ БІОЛОГІЧНОЇ 
ДОСТУПНОСТІ:

Куркумін із куркуми

Кверцетин з дерева пагоди та цибулі

Фукоїдани з морських водоростей

Фісетин із полуниці

Піперін із чорного перцю

* Ці заяви не були оцінені Управлінням з санітарного нагляду за якістю 
харчових продуктів та медикаментів. 
Цей продукт не призначений для діагностики, лікування або запобігання 
будь-яким захворюванням..

БЕЗ ГМОБЕЗ ДІОКСИДУ 
ТИТАНУ 

БЕЗ СОЇ БЕЗ ГЛЮТЕНУ
ІЗ НАТУРАЛЬНИХ

ІНГРЕДІЄНТИ

ДЖЕРЕЛ



Кількість на порцію % DV 
	 	 13%  
	 	 14% 
	 	 * 

	 * 
	 	 * 
	
 	 *
	 	 *

* Денна доза (DV) не встановлена

Додаткові факти
Розмір порції 1 таблетка

ДОДАТКОВІ ФАКТИ

РЕКОМЕНДУЄМО ЩОДЕННЕ ДОЗУВАННЯ: 
Дорослі: приймати по 1 таблетці на день. Не перевищуйте 
рекомендованої добової дози. Харчові добавки не замінюють 
збалансоване та різноманітне харчування.

ІНГРЕДІЄНТИ: Наповнювач (сорбітол), екстракт куркуміну 
(Curcuma longa)*, суміш кверцетину (з пагодового дерева (Sophora 
japonica)*, з екстракту цибулі (Allium cepa)* та фосфоліпідного 
комплексу Quercefit™ (Sophora japonica)), екстракт фукоідана ) *, 
вітамін С з екстракту ацероли (Malpighia glabra) *, суміш фісетину 
(з екстракту димного дерева (Cotinus coggygria) * та екстракту 
полуниці (Fragaria ananassa Duchesne)) *, засоби проти стеження 
(стеаринова кислота, рисовий концентрат кукурудзи), цинк 
(хелат бісгліцинату цинку)*, екстракт чорного перцю як 
Bioperine® (Piper nigrum)*. *Неєвропейське походження.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Якщо ви вагітні, проконсультуйтеся з 
лікарем, перш ніж приймати цю добавку.

ЗБЕРІГАННЯ: Зберігати при кімнатній температурі поза 
досяжністю дітей.

ЕКСТРАКТ КУРКУМІНУ: Куркумін з його яскраво-жовтим 
кольором є наріжним каменем формули ZinoGene+. Як член 
сімейства імбирних куркумін виробляється рослинами виду 
Curcuma longa. Історично куркумін використовувався в Індії 
протягом тисячоліть як як прянощі, так і як частина їх 
аюрведичних традицій. Сьогодні він широко використовується у 
всьому світі в добавках, косметиці, харчових ароматизаторах та 
харчових барвниках.

На ринку є багато різних екстрактів куркуміну, але є значні 
відмінності, коли справа доходить до їх біодоступності, і, як такі, 
вони сильно різняться, коли справа доходить до того, яка 
частина інгредієнта має активний ефект. Екстракт куркуміну, 
який входить до складу наших продуктів, дуже ретельно 
відібраний та містить повний спектр куркуміноїдів. Ми вибрали 
відзначений глобальними нагородами інгредієнт HydroCurc®, 
який є найбіодоступнішим куркуміном у світі. Це означає 
покращене засвоєння і, як наслідок, підвищену ефективність та 
функціональність. 

КВЕРЦЕТІН
Кверцетин - це натуральний пігмент, що міститься в багатьох фруктах, 
овочах та зернових. Він має антиоксидантні властивості і відноситься до 
підгрупи поліфенолів, званих флавоноїдами. Підраховано, що людина 
щодня споживає в середньому 10-100 мг. цієї речовини з харчових 
джерел, таких як цибуля, яблука, каперси, ягоди, броколі, цитрусові, 
вишня, кава, виноград, зелений чай та червоне вино.

Важливо відзначити, що кількість кверцетину в продуктах харчування 
може залежати від умов, за яких вони були вирощені. Таким чином, щоб 
оптимізувати біодоступність та функціональність, ми створили нашу 
власну запатентовану суміш кверцетину, використовуючи три різні 
інгредієнти з двох різних рослинних джерел: дерева пагоди та цибулі. Як 
завжди, якість наших інгредієнтів така ж важлива, як і кількість, і це 
залишається нашим пріоритетом, коли йдеться про джерела 
кверцетину, які ми вибрали для цієї формули.

ФУКОЇДАНИ
Коричневі водорості містять елемент під назвою фукоїдан. Фукоїдани з 
морських водоростей - це антипригарні сполуки (вважайте їх 
біологічним еквівалентом тефлону). Вони містяться в різних видах бурих 
водоростей і розташовані у клітинних стінках водоростей, що 
захищають їхню відмінність від зовнішнього стресу.

У поживних властивостях фукоїданів немає нічого нового. Історично 
склалося так, що морські водорості, що містять фукоїдан, 
використовувалися у стародавніх традиціях протягом тисячоліть. 
Фактично, ранні записи про його використання датуються 12000 роком 
до нашої ери, коли археологічні розкопки в Монте-Верде в Чилі 
виявили докази їх використання.

Сьогодні фукоїдани включають у харчові продукти як цінні інгредієнти. 
Ми знаємо, що якість та ціна значно різняться у різних постачальників, і 
вирішили використати ексклюзивний інгредієнт фукоїдан у нашому 
ZinoGene +.

ФІСЕТИН
Фісетин, який використовується як барвник для багатьох рослин, 
відноситься до флавоноїдної групи поліфенолів.

У ZinoGene+ ми створили власну запатентовану суміш фісетину з 
екстракту димного дерева та екстракту полуниці.

Цей біофлаваноїд має антиоксидантні властивості, і, хоча він присутній у 
безлічі фруктів та овочів, таких як солом'яні ягоди, яблука, хурма, 
виноград, цибуля, ківі та капуста, його концентрація низька. Середнє 
щоденне споживання фісетину з різних овочевих джерел становить 
приблизно 0,4 мг. Для порівняння лише в 1 таблетці ZinoGene+ 
міститься 25 мг.

ПІПЕРИН
Чорний перець - одна з найчастіше використовуваних спецій у всьому 
світі, і його одержують шляхом подрібнення горошин перцю, які є 
сушеними ягодами виноградної лози Piper nigrum. Але чорний перець - 
це більше, ніж просто необхідна кухня, він вважається "королем спецій" і 
використовувався в давніх аюрведичних традиціях протягом тисячоліть 
через високу концентрацію потужних сполук з високим вмістом 
антиоксидантів, які називаються піперином.

Піперін витягується з рослини, коли ягоди змінюють колір із зеленого на 
червоний під час фази дозрівання. Вибір часу збирання врожаю є 
життєво важливим аспектом забезпечення максимального 
антиоксидантного профілю піперину. У ZinoGene+ ми використовували 
запатентований екстракт BioPerine®, стандартизований мінімум на 95% 
піперину і використовуваний як біодоступний підсилювач більше 20 
років.

Кверцетин (із софори японської, частини рослини та 
екстракт цибулі ріпчастої; як кверцетин фосфоліпід)

Норвезька формула. Вироблено у Норвегії.



ВІТАМІН С
Цей потужний антиоксидант (який міститься в наших м'язах, 
мозку та крові) є важливим водорозчинним вітаміном і сприяє 
захисту наших клітин від окисного стресу. *

У більшості добавок, що доступні на ринку, використовується 
синтетична форма вітаміну С (аскорбінова кислота, що 
виробляється в лабораторії). Замість того, щоб наслідувати 
приклад і використовувати лабораторний інгредієнт, ми 
переходимо прямо до натурального рослинного джерела. Наш 
вітамін C отримують з ягід ацероли. Крім того, що вони багаті на 
вітамін C, вони містить і інші важливі поживні речовини: 
каротиноїди та біофлавоноїди.

ЦИНК
Цинк є важливим мікроелементом, а точніше, мінералом та 
другим за поширеністю мікроелементом у нашому організмі. 
Цинк можна знайти в багатьох різних продуктах нашого раціону, 
таких як м'ясо, сир, печінка, бобові, овочі та цільнозерновий 
хліб.
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Допомагає видалити старі клітини * 

Допомагає звільняти стовбурові клітини *

Розроблено як «знак віку» захисна стратегія *

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ

* Ці заяви не були оцінені Управлінням з санітарного нагляду за якістю 
харчових продуктів та медикаментів. 
Цей продукт не призначений для діагностики, лікування або запобігання 
будь-яким захворюванням..




